

一个月只挣四千块,上个厕所要跑半天

的哥吐槽:干这个活儿太遭罪;运管处回应:去年已增设20个休息站

近日,一位自称出租车司机的网友在化龙巷上吐槽出租车司机不好做,“一辆出租车一个月要缴7500元给出租车公司,折合每天250元一天,需要从早晨六点做到下午一点。目前的市场行情,我们工资保底在4000元左右,全天开车10-12小时,拿到手4000元左右,顾不上吃饭,就连上个厕所都要找半天。”对此,常州运管处表示,据测算,现在常州出租车驾驶员月收入5000元左右。此外,每车每年还享受政府补贴14000余元。每辆每月7500元租赁承包费,含车辆折旧费、车辆保险费、财务成本、税金、两名驾驶员的社保费用(公司承担部分)以及驾驶员的相关福利等。王玉



漫画:雷小露

的哥吐槽

一天忙到晚,赚不到几个钱

近日,一位自称常州出租车司机的网友,在化龙巷上给市长、交通局、运管处和各大出租车公司的领导写了一封公开信,吐槽出租车驾驶员的各种艰辛。

网友称,最近很火的打车软件有加价功能,一天下来能为驾驶员多获得几十元的营业额。“我知道加价对乘客不公平,运管处也明令禁止加价,可我们还是铤而走险继续使用着。”

网友表示,这样做的原因,归根结底还是出租车司机生意越来越难做,成本却不见跌。“常州一辆出租车一个月要上缴7500元给出租车公司。折算下来,就是250元一天。也就是说,白班驾驶员一天的成本是300元左右,白班的租

金是180-200元,一个白天烧的气在100元左右。成本三百,需要从早晨六点做到下午一点,一天下来也赚不了几个钱。”

此外,网友称,去年常州共新增了500辆出租车,对于乘客来说,出租车还是不够,但是对于驾驶员来说,市场冲击太大,7500元一个月的租金交得太累。“目前的行情我们工资保底在4000元左右,全天开车10-12小时,拿到手四千左右,顾不上吃饭,就连上个厕所都要找好久才能解决。”

网友建议运管部门增加出租车驾驶员厕所,减少出租车“官费”,同时加大对黑车市场的惩治力度,最大限度地保障合法出租车的利益。

运管回应

去年已增设20个休息站

对此,常州运管部门表示,GPS监测数据显示,目前常州出租车单车日均营业时间为16.5个小时,日均行驶392.8公里,里程利用率63.7%,日均营收约845元,每位驾驶员平均每月收入5000元左右。此外,每车每年还享受政府补贴14000余元,公司化经营车辆驾驶员每月可以轮休两天,休息期间免缴租赁承包费。

据悉,2008年,常州物价、交通部门对出租车企业收费进行了调整,实行公司化经营的出租车执行“一费清”制度,出租车企业除收取每辆每月7500元租赁承包费外,不再收取其他费用,收费标准

低于省内同类城市。租赁承包费中含:车辆折旧费、车辆保险费、财务成本、税金、两名驾驶员的社保费用(公司承担部分)以及驾驶员的相关福利等。“如果驾驶员发现公司存在乱收费情况,可以及时向运管部门举报。”

去年,常州运管处公布了市区第一批20个出租汽车休息站点,对市区全体出租车驾驶员开放。休息点基本覆盖市区各个方向,提供热水、椅子和卫生间等。

同时,常州运管部门加大了对“黑车”的执法力度,共查处无证非法经营“黑车”1050辆。今年,运管部门将继续打击“黑车”不手软。

常州法院淘宝网司法拍卖

一辆越野车起拍价13万元,一处厂房起拍价2600万元……1月27日,常州法院的淘宝网司法拍卖,两级法院一共推出了11件拍品。此次拍卖,将于2月18日开始。

昨天,记者打开常州中院淘宝网司法拍卖店,上面已经上架了6件拍品。其中4件拍品是商铺,标出的起拍价从330万到610万不等。除了起拍价,每件拍品上面还有一个评估价,评估价则普遍比起拍价高。每件拍品均配有5张左右图片,一处厂房还配有视频。图片下方则是拍品的介绍,比如商铺的位置、面积、权证等情况。一些房子详细介绍了学校、医院等公用配套设施情况。

6件拍品中,价格最高的是一处2600万起拍价的厂房。在武进区法院的淘宝网司法拍卖店,一辆小型越野车起拍价13万。相比于厂房商铺等大宗拍品几十人的围观数量,汽车的围观数量明显高出很多,截至记者发稿时,越野车的围观量已经接近2000。

据悉,以上11件拍品将于今年2月18日10时至2月19日10时(延时除外),在淘宝网司法拍卖网络平台上公开拍卖。

常法宣 刘国庆

去年,警方打掉4个电信诈骗团伙

22名嫌犯全落网,“猜猜我是谁”等三种电信诈骗警情下降近4成

近日,因涉嫌诈骗,福建安溪籍犯罪嫌疑人苏某被警方从湖南抓获后刑拘,至此,常州公安机关成功打掉4个电信诈骗犯罪团伙,所有涉案的22名犯罪嫌疑人,都已经全部落网。

去年9月8日,家住武进牛塘的顾先生接到一个短信,称“常州邮局”有他的包裹,顾先生马上联系短信上提供的邮局电话,一个自称邮局工作人员的年轻女子接了电话说,他的包裹里面有违禁的毒品,已经转到市公安局了。

顾先生被吓蒙了,赶紧按对方给的号码向警方查询,随后被告知自己涉嫌贩毒,银行账户已不安全,必须尽快把钱转移到警方监控的安全账户上。

六神无主的顾先生当即将自己的4.9万元汇至对方提供的

银行账户上。事后他发现这是个骗局。

据悉,去年八九月份,常州警方平均每天都接到五六起类似警情,被骗总金额近百万元。根据诈骗团伙作案中使用的同一个小灵通号码,刑侦民警循线追踪,远赴福建福州与四川南充两地,一举捣毁两个犯罪团伙,6名嫌犯相继落网,随后民警又继续追踪3个月,将潜逃在外的犯罪嫌疑人苏某抓获。

据常州警方刑警支队办案人员介绍,除两个利用“包裹藏毒”骗局进行诈骗的团伙外,去年警方还重拳出击打掉“猜猜我是谁”、“银行卡网银升级”两个诈骗团伙。由此,这三种电信诈骗警情短期内下降了近4成。

荆轩 葛小林

典型案例

银行员工及时报警,储户保住50万

1月26日,金坛市见义勇为基金会表彰了中行金坛丹阳门支行员工蔡国琴,并颁发奖金5000元。她凭着职业敏感,成功制止一名储户50万元巨款被骗,守住了防范电信诈骗的最后一道防线。

1月2日下午3点多钟,70岁的储户张阿婆拿着3张快到期的定期存款,来到中行金坛丹阳门支行,办理汇款业务。银行工作人员蔡国琴发现她的神色和以往不同,就问她为什么着急要取钱,她只说给外甥汇购房首付款。虽然蔡国琴一再提醒千万不要给陌生人汇款,张阿婆还是坚持要汇款,蔡国

琴就根据收款人账号查了开户信息,发现收款人叫王海超,户籍地址在河北邯郸,根本不是北京人,那个账户资金往来也很可疑,资金进入该账户,很快就被转出。

蔡国琴把对方的影像资料打出来给张阿婆看,张阿婆说,那不是他外甥,这让蔡国琴更加坚信这是电信诈骗了。然而,张阿婆并不听蔡国琴的劝告。

蔡国琴立刻报警,经过好一番解释,后又在民警的劝说下,张阿婆才恍然大悟:自己积攒一辈子的50万巨款差点被骗。

季麓强 葛小林

城区城镇居民收入

去年比前年增一成

昨日,记者从国家统计局常州调查队获悉,2013年,常州市区城镇居民家庭人均可支配收入36946元,同比增长10%,比全省平均增幅高出0.4个百分点。农村居民人均纯收入18643元,同比增长11.4%。

工资性收入仍是市区城镇居民家庭的主要收入来源。2013年常州市区城镇居民人均工资性收入26584元,比上年增长12.6%,占居民家庭总收入的65.3%。此外,人均经营净收入2703元,同比增长4%;人均财产性收入816元,同比增长5.2%。

与此同时,工资性收入也成为农村居民收入的主要来源。去年,农村居民人均工资性收入12392元,同比增长11.6%,占人均纯收入的比重达66.5%。此外,人均家庭经营纯收入4026元,同比增长14.9%;人均财产性纯收入898元,同比下降5.5%。

国调 王玉

现代快报

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位

江苏省内发行量最大的都市早报

全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳)

独家视角 全球视野

地址:常州市广化街10号三楼现代快报 新闻报料热线:86803110 广告投放热线:86802181 发行征订热线:86919661